

Тамара Айбай,
Россия

Тамара начала заниматься на арфе с 6 лет. В настоящее время обучается в 5 классе ДМШ 2 им. М.И. Глинки г. Екатеринбурга по специальности в классе преподавателя Ольги Артуровны Матюшенок.

Тамара - обладатель I приза XIV Международного конкурса им. С.И. Савшинского (2023 г.); золотой призёр Международного конкурса арфистов "Классическая академия" в Москве (2023 г.), IX Всероссийского конкурса юных музыкантов им. П.И. Чайковского (2023 г.), I Международного конкурса искусств «Зимняя сказка» (2023 г.), IV Всероссийского конкурса исполнителей на струнных инструментах и арфе им. Н.Е. Козырева (2023 г.), VII, VIII и IX Открытого Межрегионального конкурса Юных исполнителей “Сладкие грезы” (2021, 2022 и 2023 г.), IX Открытого городского конкурса учащихся детских школ искусств «Юные таланты Екатеринбурга» (2022 г.), II Международной творческой олимпиады «Екатеринбург – Дюссельдорф»(2022 г.);

серебряный призёр Международного конкурса арфистов "Классическая академия" в Санкт-Петербурге (2023 г.), а также обладатель призовых мест на конкурсах различного уровня в предшествующие годы.

В 2022 году принимала участие в проекте «Мастера искусств – детям», выступив с Екатеринбургским камерным оркестром «В-А-С-Н» на сцене ДМШ№2 имени М.И.Глинки. Выступала в концертных программах школы, на сценах Екатеринбургского музея изобразительных искусств, зала Ельцин-Центра и большого зала Свердловской филармонии, в праздничных концертных мероприятиях, организованных Управлением культуры Администрации города Екатеринбурга.

В 2023 году Тамара награждена стипендией Губернатора Свердловской области в номинации “Юные дарования”, а также стипендией Администрации города Екатеринбурга «Талантливые дети – талантливый город».